

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 780315 版面 四版

· 將名球桌四第名排界世是他  
島寶居定想他 · 員黨產共是不他

# 願心有毅勝 頭點我等

**【本報訊】**桌球世界排名第四的大陸好手滕毅很有興趣來台參觀訪問，甚至長期居留，他在今年元月透過桌球教練林忠雄向我國政府探詢這個可行性，但至今尚未得到肯定答案。

滕毅是在今年元月初歐亞對抗賽轉戰至最後一站泰國時，向林忠雄吐露這個念頭。他打算在今年西德世界桌球賽結束後退休，大陸桌協上級幹部已允准他到歐洲打職業隊，其中西德表現最積極，只等他簽字；但滕毅向林忠雄說，如果要他選擇，他寧可來台發展。

林忠雄在元月底曾為此事親訪中華奧會秘書長李慶華，他列舉滕毅的資歷及國際賽戰績，加上已經證實滕毅並非共產黨員，希望依「大陸傑出人士來台參觀訪問辦法」，申請滕毅來台，他並已將申請表交給滕毅。

林忠雄說，滕毅除完全符合大陸傑出人士來台有關規定外，他還有年邁的外公孫玉璋在台探親和依親或許是滕毅來台並長期居留的另一種途徑，孫玉璋日前並已寄了美金五百元給林忠雄，希望他帶至西德交給滕毅，充分流露愛孫情懷。

體協秘書長陳金樹也曾面告林忠雄，若滕毅來台居留及身份沒問題，可以到左營訓練營擔任助理教練兼選手，月薪一千元。

